
Блок-глосна плата, Також відомий як висококласний столяр, виготовлений з високоякісної
деревини, сплайсованої в основну дошку, ламіновану шпоном або фанерою з обох боків, і,
нарешті, обробляється глянсовим глянсом. Основна дошка зазвичай виготовляється з
висушених та екранованих деревних смужок, що забезпечує стабільну конструкцію і нелегко
деформується; Ламінований шпон або фанера додатково підвищує міцність та площину дошки,
а процес з високим блиском надає йому унікальний вигляд та продуктивність.

Характеристики зовнішності

Високий блиск: На поверхні зображено дзеркальний глянсовий ефект, що відображає світло,
що робить простір більш яскравим і прозорим, додаючи відчуття моди та атмосфери меблям чи
прикрасі, особливо прихильним споживачам, які переслідують сучасний мінімалістичний
стиль.

Багатий колір: Може досягти різноманітних варіантів кольорів, від класичного чорно -білого
до барвистих яскравих кольорів, може повністю задовольнити різні стилі прикраси та
персоналізовані потреби, будь то створення теплої домашньої атмосфери чи створення
стильного комерційного простору, може бути ідеально пристосованим.

Тонка текстура: Зберігання природної текстури деревини, делікатної та чіткої, як природної
текстури деревини, так і високоглосного вишуканого чудового, унікального візуального ефекту.

(Дошка сосни з високим глянкою)

Переваги ефективності

Хороші фізичні властивості: З гарною твердістю та силою, відмінною деформацією та
стійкістю до згинання, вона може витримати тиск і зіткнення при щоденному використанні та
захищати довгострокову стабільність меблів або прикраси. У той же час, з певною мірою
стійкості до вологи, може підтримувати стабільні показники в звичайному приміщенні.
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Стабільні хімічні показники: Вибір екологічно чистих клеїв та покриттів відповідно до
відповідних екологічних стандартів, формальдегіду та інших шкідливих речовин, що
випускаються низькими, для здоров'я супроводу домашнього середовища. Поверхневе покриття
з високим глянцем так, що пластина має кращу стійкість до зносу, стійкості до подряпин,
кислотної та лужної корозійної стійкості, щоденного очищення та обслуговування-це просте, не
легко забарвити, хімічну ерозію.

(Виробництво глянцевих блок -дошки для домашніх тварин)

Поля застосування

Виробництво меблів: Це високоякісний матеріал для виготовлення шафи, шафи, столу,
телевізійного шафи та інших видів меблів, вигляду з високим глянкою для підвищення оцінки
та естетики меблів та його хорошої продуктивності для забезпечення терміну служби меблів та
використання досвіду.

Внутрішнє оздоблення: Підходить для прикраси стін, стелі, внутрішніх дверей та інших
проектів прикрас, може створити унікальний стильний ефект простору в приміщенні,
наприклад, використання фонової стіни у вітальні, може стати візуальним фокусом простору.

Комерційний простір: Широко використовується в магазинах торгових центрів, готелях,
ресторанах та інших комерційних місцях оздоблення та виробництва меблів, щоб допомогти
створити високу, складну комерційну атмосферу, щоб привернути клієнтів "увагу".
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